
 Протокол
№ 

гр. София,    24.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 22 състав,  в 
публично заседание на 24.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Десислава Корнезова

 
 
при участието на секретаря Илияна Тодорова, като разгледа дело номер 1870 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК вр. с чл. 144 от АПК, на именното 
повикване в 09:15 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. Н. С. – редовно призован, явява се лично. 
ОТВЕТНИКЪТ  Главен  секретар  на  Министерство  на  образованието  и  науката  –  редовно 
призован, представлява се от юрк. М., с представено днес пълномощно. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА

Производството е по реда на чл. 145 и сл. АПК във вр.чл.40 ЗДОИ.
Образувано е по жалба на Д. Н. С., срещу решение № 94-292/29.01.2026г. на главен секретар на 
МОН, в частта по т.2., относно формиран отказ за предоставяне на обществена информация по т.2 
от заявление вх. № 94-292/19.01.2026г.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  Д.  С.:  Поддържам  жалбата.  Моля  да  се  приемат  доказателствата.  Не 
възразявам да се приеме административната преписка.  Бях поискал достъп до информация от 
всички български министерства, като само от Министерство на образованието и науката /МОН/ и 
Министерство на културата отказаха да ми предоставят напълно идентична информация. По адм. 
дело № 2223/2026г. на АССГ вече има постановено решение. Нямам доказателствени искания и 



няма да соча нови доказателства.    
ЮРК.  М.:  Оспорвам  жалбата.  Моля  да  се  приеме  административната  преписка.  Нямам 
доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.    

СЪДЪТ по доказателствата

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА приложените и съдържащи се в административната преписка писмени доказателства. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Няма да сочим нови доказателства. Нямаме доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  Д.  С.:  Моля  да  уважите  жалбата.  Подал  съм  заявление  за  достъп  до 
обществена  информация  до  всички  министерства  като  само  от  МОН  и  Министерство  на 
културата отказаха да ми предоставят в табличен вид заплатите по степен в системата на техните 
ресори.  С  оглед  на  това,  че  през  2019г.  те  са  предоставили  подобна  информация  и  при 
съобразяване на съдебната практика, каквато е до момента, аз продължавам да смятам, че МОН 
следва да предостави исканата от мен информация по т.2 от моето заявление. А., на база на който 
ми отказват информация, не може да бъде допустим по съображенията,  които съм изложил в 
жалбата. По никакъв начин исканата от мен информация не разкрива самоличността на когото и 
да било. Моето искане е за осреднени стойности на възнагражденията на служителите в рамките 
на различните длъжности в конкретното министерство. 
ЮРК. М.: Считам, че жалбата е неоснователна. Процесното решение е издадено от компетентен 
орган при условията на делегация. Съобразени са всички материални предпоставки и законови 
изисквания  в  процедурата  по  издаване  на  решението.  Поддържам  изложените  мотиви  в 
решението на главния секретар на Министерството на образованието и науката. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:25 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


